

Ирина Архипова дала концерт в БЗК

В БОЛЬШОМ зале Консерватории прошел очередной концерт цикла «Золотые голоса мира в Москве», который фактически стал продолжением цикла «Певческих биеннале», организованных Ириной Архиповой и Валерием Гергиевым четыре года назад. В рамках нового цикла в этом сезоне уже состоялись выступления в Москве солисток Мариинского театра Галины Горчаковой и Ольги Бородиной, солистов «Метрополитен-Опера» Априле Милло и Сергея Лейферкуса. В декабре совместный с «Виртуозами Москвы» под управлением Владимира Спивакова концерт итальянской певицы Глории Бандителли также был включен в «Золотые голоса». На прошлой неделе вторую серию концертных вечеров продолжила сама Ирина Архипова, исполнившая в сопровождении органиста Олега Янченко (с которым она сотрудничает уже 30 лет) произведения Баха, Генделя, Гайдна, Перголези, а также произведения самого Янченко. Ирина Архипова выступает в последнее время немногого, сосредоточившись на просветительской деятельности: как президент Международного союза музыкальных деятелей, она проводит в провинции свой собственный фестиваль «Ирина Архипова представляет...» и множество других музыкальных форумов. Летом Архипова возглавит жюри конкурса вокалистов на очередном Международном конкурсе им. Чайковского.

• Вахит КАРКЫРАЕВ